

МУЖСКАЯ РАБОТА

Та командировка в 2006 году, когда 23 мая погибли четыре спецназовца, была первой для Артема Катунькина. Ему не довелось находиться в составе поисково-разведывательной группы, которая приняла бой в районе населенного пункта Элистанжи Веденского района. Спецназовцы, остановившиеся на ночевку, увидели боевиков, которые шли из деревни. Завязалась стрельба. Рядом, на горе, находилась часть бандгруппы. Бандиты открыли огонь с нее, с дистанции около 200 метров. «Нас, находившихся в Ведено, подняли по тревоге. Мы выдвинулись на технике, через минут двадцать были на месте боестолкновения, вытащили ребят и остались там до утра. Потом провели поисково-разведывательные мероприятия в этом районе. Следы боевиков уходили в Элистанжи», - рассказывает прапорщик А. Катунькин.

Его последняя командировка на Северный Кавказ длилась шесть месяцев. К осени 2011 года оперативная обстановка на Северном Кавказе оставалась сложной. В регионе действовало до 66 бандгрупп общей численностью около 1030 боевиков. Только в Чечне в 36 бандформированиях насчитывалось до 350 боевиков. С одной из таких банд и при-

шлось столкнуться челябинским спецназовцам в Урус-Мартановском районе. При проведении поисково-разведывательных мероприятий подорвался радист из шатойской комендатуры. Он немного сошел с тропы. Фугас был поставлен умело, предназначался спецназу. Взрыв произошел в пятнадцати метрах от Артема, радист остался без ног. Вертолетом его эвакуировали в госпиталь. В ту командировку Артем забыл взять медвежонка, подаренного дочкой, с собой. Будучи в головном дозоре, он первым шел по тропе, около которой был установлен фугас. В ноябре 2011 года ему привезли талисман от дочки. 27 января 2012 года произошел бой у селения Чернявка в Дагестане.

Когда родные Артема Катунькина узнали о гибели его боевых товарищей, то были потрясены. Им приходится привыкать к состоянию тревожного ожидания. Такая у Артема работа. Для его жены Татьяны и дочки Ксюши день возвращения мужа и папы — самый счастливый в году. Сегодня Герой России прапорщик А. Катунькин проходит заочное обучение в Челябинском педагогическом университете на отделении «Экология и природопользование». Самая мирная специальность. Но мирную жизнь надо защищать. Поэтому лучшие мужчины России служат в спецназе.